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«Φιλοξενία αγάπης» σε παιδιά από την Ουκρανία 
από την Ιερά Μητρόπολη Κίτρους
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος

Η Ιερά Μητρόπολη Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος
υλοποιεί εδώ και μερικά χρόνια πρόγραμμα φιλοξενίας παιδιών 
και νέων από ομόδοξες χώρες.

Πιο συγκεκριμένα κατά τη χρονική περίοδο από την Τρίτη 16 Ιουλίου έως το 
Σάββατο 27 Ιουλίου φιλοξενήθηκαν στις εγκαταστάσεις του Εκκλησιαστικού 
Ξενώνα στο Σβορώνο, παιδιά από την Εκκλησία της Ουκρανίας συνοδευόμενα από 
τις μητέρες τους.

Στα παιδιά, τα οποία βιώνουν στη χώρα τους καθημερινά δύσκολες συνθήκες, 
λόγω τις μακροχρόνιας πολεμικής σύρραξης, δόθηκε η ευκαιρία να απολαύσουν 

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=21
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1151
https://orthodoxianewsagency.gr/category/mitropolitiko_ergo/ι-μ-κίτρους-κατερίνης-και-πλαταμώνος/


στην Πιερία στιγμές απόλυτης χαράς, ξεγνοιασιάς, παιχνιδιού στον ήλιο και τη 
θάλασσα αλλά και πνευματικά βιώματα που θα αποτελέσουν σημαντικό εφόδιο στη 
ζωή τους.

Η φιλοξενία πραγματοποιείται με την ευλογία, την πατρική καθοδήγηση και το 
άγρυπνο ενδιαφέρον του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη κ. Γεωργίου, ο οποίος 
οργάνωσε την ξενάγηση των παιδιών και τη γνωριμία τους με την Πιερία, την 
Εκκλησία της και τις φυσικές ομορφιές της.

Τα παιδιά μαζί με τις μητέρες τους, κατά τη διάρκεια της παραμονής τους, 
επισκέφθηκαν προσκυνήματα και μοναστήρια της Πιερίας, το αρχαιολογικό πάρκο 
και μουσείο του Δίου, ενώ έλαβαν χώρα και επισκέψεις και σε άλλα πολιτιστικά 
αξιοθέατα και προορισμούς του Νομού.

Οι εντυπώσεις των παιδιών ήταν άριστες τόσο για τις εγκαταστάσεις όσο και για 
τη συνολική φιλοξενία που τους προσφέρθηκε. Οι ημέρες ξενοιασιάς και παιχνιδιού 
όσο και ο επιμορφωτικός χαρακτήρας με τις επισκέψεις σε μουσεία, εκκλησίες και 
αξιοθέατα της ευρύτερης περιοχής συμβάλλουν τα μέγιστα στην διαμόρφωση του 
χαρακτήρα των παιδιών παρόλες τις δυσμενείς συγκυρίες που επικρατούν στον 
τόπο τους.

Τέλος, να σημειωθεί ότι οι επισιτιστικές ανάγκες των παιδιών καλύπτονται από 
την αυθόρμητη και αξιοθαύμαστη ανταπόκριση φορέων, επαγγελματιών, δημοτών. 
Με αυτόν τον τρόπο αποδεικνύεται για ακόμη μία φορά η κοινωνική ευαισθησία και 
το αίσθημα αλληλεγγύης που διακρίνει τους κατοίκους της Πιερίας, όταν αυτή 
τίθεται κάτω από την αιγίδα της Εκκλησίας.


